

Scris de newsreporter pe 21 ianuarie 2022, 10:00

A doua zi de greva la Societatea de Transport Bucuresti: Sindicalistii cer demisia sefului STB

Greva angajatilor Societatii de Transport Bucuresti continua si vineri, in ciuda deciziei judecatoresti care a stabilit ca protestul este ilegal, astfel ca niciun autobuz, troleibuz sau tramvai nu a iesit pe traseu. Directorul STB Adrian Crit a declarat vineri dimineata ca greva sindicalistilor este ilegala si a facut un apel la angajati "sa inteleaga ca din cauza unor jocuri pe care le fac unii lideri sindicali isi pericliteaza locul de munca". La aceasta ora, continua discutiile la sediul STB cu primarul general Nicusor Dan pentru deblocarea situatiei, scrie HotNews.



image-2021-03-21-24679362-46-adrian-crit-director-stb.jpg

08.00: Executorii judecatoresti au ajuns la sediul STB pentru punerea in aplicare a deciziei instantei. La sediul STB se afla si primarul Capitalei, Nicusor Dan.

Liderul sindical Mihai Tranca declara vineri dimineata ca protestul va continua pana ce Adrian Crit isi va da demisia. "Nimeni nu ne baga in seama, nici prefectul, nici primarul, nici dl Adrian Crit".

intrebat in legatura cu revendicarile sindicalistilor privind demisia sa, el a sustinut ca aceasta solicitare incalca prevederile contractului colectiv de munca.

"Din pacate suntem in aceeași situatie ca și ieri. (...) Suntem deschisi dialogului și empatizam cu angajatii care doresc să presteze transport public și ne cerem scuze locuitorilor. Suntem deschisi dialogului pentru a debloca situația. Există o decizie judecătorească. Angajatii să înțeleagă că din cauza unor jocuri pe care le fac unii lideri sindicali își periclitizează locul de muncă", a declarat directorul STB Adrian Crit, la digi24.

El a insistat că greva este ilegală și că există deja în traseu 3 vehicule, adăugând că speră ca tot mai mulți angajați STB să revină la muncă. șeful STB a mai spus că, la această oră, continuă discuțiile cu primarul general Nicusor Dan pentru deblocarea situației.

"Nu a ieșit nicio mașină până la ora 6 dimineața. Nu știm la ce oră ar putea ieși sau dacă vor ieși mașinile pe traseu"[au declarat vineri dimineața reprezentanții STB, contactați de HotNews.](#)

Reamintim faptul că STB a transmis joi seara, printr-un comunicat de presă, că personalul implicat în greva care a imobilizat astăzi Capitala refuză să-și reia activitatea și există posibilitatea ca protestul să continue și vineri.

La rândul lui, [primarul General al Capitalei a declarat](#) că "Sunt șanse minime ca mijloacele de transport al STB să circule la prima oră, dar am încredere că apoi vor circula / Plângerea penală este depusă / Cine nu va ieși vineri dimineața pe traseu va răspunde.

Nicusor Dan a declarat că hotărârea judecătorească privind suspendarea grevei STB este definitivă și cine vineri dimineața nu va ieși pe traseu, la muncă, va răspunde. O plângere penală a fost deja depusă, anunță edilul care mai subliniază că vinovatul principal pentru această situație este liderul de sindicat.

Greva angajaților Societății de Transport București, care [joi a paralizat traficul din Capitala](#), continuă și vineri.

Conducerea STB acuză că "liderii sindicali pun presiune pe angajați pentru a nu-și îndeplini sarcinile de lucru". Această, în pofida deciziei Tribunalului București, de suspendare a protestului declansat de sindicatul reprezentativ al societății, condus de consilierul general PSD Vasile Petrariu.

Angajatii STB, societatea de transport public din București, [au intrat joi dimineața în greva generală](#), sindicalistii spunând că revendicarile lor privind creșterile salariale nu au fost solutionate. Directorul societății de transport din Capitala a replicat că salariul mediu brut este de 7.000 de lei, i-a acuzat pe sindicalisti de acțiuni ilegale și a vorbit despre furturi de combustibil și de probleme cu comenzile de piese.

Cele mai importante informatii privind greva STB, le gasiti LIVETEXT pe
[HotNews](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nz2m>